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1. Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du 
Commissaire-priseur. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte 

de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication 
prononcée. Les dimensions et les estimations sont communiquées à titre indicatif.  

L’état des cadres n’est pas garanti, les restaurations d’usage et rentoilages sont considérés comme 
des mesures conservatoires n’entraînant pas de dépréciation.

2. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs 
délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.  

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.

3. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.  
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente,  

tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

4. La vente sera faite au comptant. 

Frais de vente :  
Les acheteurs paieront en sus des enchères, par lot, les frais et taxes suivants : 25 % TTC

5. En cas de vente par un vendeur assujetti à la marge,  
il ne sera délivré aucun document faisant ressortir la T.V.A.

6. Importation temporaire : 
Les lots dont le numéro est précédé d’un ❍ sont soumis à une T.V.A. de 5,5 %  

s’appliquant au montant d’adjudication majoré des frais de vente. Ces frais d’importation 
temporaire seront remboursés à l’acquéreur sur présentation d’une preuve d’exportation des lots 

hors de l’Union européenne auprès de notre service comptable dans un délai de 90 jours.

7. Le Commissaire-priseur et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans frais supplémentaire.  
L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone,  

il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité. 

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer 
à la vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication.

Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour  
motif  légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une 

copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par e-mail.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. 

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif  légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du SYMEV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura 
lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des 
objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les clients non-résidents en France ne pourront 

prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement bancaire par télex ou SWIFT.  
À défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle 

enchère immédiatement ou à la première opportunité.
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1
Jean-Baptiste CARPEAUX – 1827-1875

LE PRINCE IMPÉRIAL ET SON CHIEN NÉRO N°4, 1865
Groupe en bronze à patine mordorée richement nuancée, ancienne épreuve signée, 

titrée « S.A. le prince impérial » située aux palais des Tuileries et datée. 
Édition de l’artiste avec les cachets « propriété Carpeaux » et à l’aigle impériale. 
Cachet du fondeur « F. Barbedienne fondeur » avec cachet de réduction Collas.

Haut. : 27 cm
7 000 / 8 000 €
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2
Adolphe APPIAN – 1818-1898

ROCHERS EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur carton toilé signée en bas à gauche.

32 x 55
2 000 / 2 500 €

3
Raphaël PONSON – 1835-1904

MATINÉE À BANDOL (Var)
Huile sur toile signée en bas à gauche, située au dos.

38 x 61
800 / 1 000 €

4
Nicolas CHEVALIER – 1828-1902

LES FENAISONS, 1871
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

41 x 51
600 / 800 €

5
Christophe FRATIN – 1801-1864

LA FESSÉE
Groupe en bronze à patine brun rouge nuancé vert signé.

Ancienne épreuve d’édition de l’artiste.
Haut. : 9 cm
2 500 / 3 000 €

6
Louis Émile ADAN – 1839-1937

LE PASSEUR
Huile sur toile signée en bas à gauche.

37 x 59
1 500 / 2 000 €

Étiquette d’exposition en bas à droite et cachet de la vente d’atelier en bas à droite.

7
Nathanaël LEMAÎTRE – 1831-1897

LE CHEVRIER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

40 x 54
800 / 1 000 €
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8
Adolphe APPIAN – 1818-1898

LES PÊCHEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 63
3 500 / 4 000 €

10
Adolphe APPIAN – 1818-1898

BARQUE ET MOUETTES SUR 
LA RIVIÈRE

Huile sur toile signée en bas à 
gauche.
33 x 52

2 000 / 2 500 €

9
Pierre Jules MÈNE – 1810-1879

JUMENT ARABE (nedjibe) AVEC 
HARNACHEMENT, 1855

Bronze à patine brune signée.
Ancienne épreuve d’édition des ateliers Mène-Cain.

Haut. : 27 cm - Long. : 42 cm
3 500 / 4 000 €
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11
Jules LEFEBVRE – 1836-1911

PORTRAIT DE FEMME PORTANT UNE ROBE NOIRE 
AVEC PAREMENT D’HERMINE, 1891

Huile sur toile signée en haut à gauche et datée en haut à droite.
65 x 50

1 000 / 1 500 €

13
ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
COUCHER DE SOLEIL SUR LA CITÉ DES DOGES
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
56 x 26
500 / 700 €

12
Emmanuel FREMIET – 1824-1910

LA REINE ISABEAU DE BAVIÈRE À CHEVAL
Groupe en bronze à patine médaille signé.

Ancienne épreuve d’édition. Socle en chêne.
Haut. : 45 cm

500 / 700 €

14
Frans MOORMANS – 1832-1884

LA LEÇON DE LECTURE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

37 x 46
1 000 / 1 200 €
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15
François-Alfred DELOBBE – 1835-1915
LES PREMIERS PAS DANS L’EAU, 1889

Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
128 x 90

5 000 / 6 000 €
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16
Antoine-Louis BARYE – 1795-1875

THÉSÉE COMBATTANT LE CENTAURE BIÉNOR, 1849
Épreuve en bronze à patine brun nuancé noir signé.

Ancien tirage d’édition vers 1890.
Marque du fondeur « F. Barbedienne  fondeur Paris ».

Plaque avec inscription « Barye-Mithedutoi, Piritoo et Eurithion – Bronze Barbedienne ».
Haut. : 75 cm - Long. : 72 cm

16 000 / 18 000 €
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17
Adolphe MONTICELLI – 1824-1886

FAUST JOUANT DU LUTH POUR MARGUERITE EN PRÉSENCE DE MÉPHISTOPHÉLÈS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

48 x 67
25 000 / 30 000 €

Méphistophélès est représenté sous les traits de Monticelli.

Un certificat de M. Marc Stammegna sera remis à l’acquéreur.
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18
Pierre-Jules MÈNE – 1810-1879

L’ACCOLADE (1852)
Groupe en bronze à patine mordorée signé « P.J. Mène ». Cachet 
du fondeur « Susse Frères ». Ancienne épreuve d’édition de la fin 

du XIXe siècle. Sous la terrasse, porte les indications « groupe 
chevaux », le n° 53 gravé et la réf. « 9675 in » à l’encre noire.

Haut. : 7,5 cm - Long. : 14 cm
700 / 800 €

19
William THORNLEY – 1857-1935
VUE D’ALBENGA EN LIGURIE

Aquarelle signée en bas à droite.
25 x 35

500 / 700 €

20
Pierre PRINS – 1838-1913

PAYSAN PRÈS DE LA BARRIÈRE, FÉCAMP, vers 1897
Pastel signé en bas à gauche.

29 x 43
1 200 / 1 500 €

21
Louis TESSON – 1820-1870

LE RETOUR DU TROUPEAU
Aquarelle signée en bas à gauche.

26 x 38
400 / 600 €

22
Christophe FRATIN – 1801-1864

CERF ATTAQUÉ PAR TROIS CHIENS
Groupe en bronze à patine brun richement nuancé noir signé.

Ancienne épreuve d’édition du XIXe siècle. Au-dessous, lettre « 
F » et chiffre « 5 » gravés. (Manque un bois du cerf).

Haut. : 17 cm - Long. : 25 cm
700 / 800 €

23
Pierre PRINS – 1838-1913

LA BAIE DE SOMME À SAINT-VALÉRY
Pastel signé en bas à gauche.

23,5 x 30
1 200 / 1 500 €

Bibliographie : n° 683 du catalogue général de l’œuvre, édition de 1993.
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24
Pierre PRINS – 1838-1913

RETOUR DES CHAMPS PRÈS DES 
MEULES, vers 1898

Pastel signé en bas à droite.
48 x 64

3 000 / 4 000 €

26
Pierre PRINS – 1838-1913

PARC DES FORTIFICATIONS D’AUTEUIL  
À LA MUETTE, 1912

Pastel signé en bas à gauche.
37 x 45

1 500 / 1 800 €

Exposition : Gabrielle Franc, Paris 1942.

Bibliographie :  
N° 1386 du catalogue général de l’œuvre, édition 1993.

25
Antoine-Louis BARYE – 1795-1875
LION DEBOUT ET LIONNE 
COUCHÉE, vers 1830
Groupe en bronze à patine noire 
richement nuancé vert signé.
Ancienne épreuve d’édition, cachet du 
fondeur « Thiébaut frères fondeurs Paris ».
Haut. : 12 cm - Long. : 17 cm
2 500 / 3 000 €
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27
Henri DUVIEUX
– ca 1855-1902
LE BOSPHORE À 
CONSTANTINOPLE
Huile sur toile signée 
en bas à droite.
35 x 65
4 500 / 5 000 €

29
Henri DUVIEUX 
– ca 1855-1902
PROMENADE EN 
GONDOLE À VENISE
Huile sur toile signée en 
bas à gauche.
36 x 65
4 500 / 5 000 €

28
Emmanuel  

GALLARD-LÉPINAY  
– 1842-1885

GONDOLE SUR LA 
LAGUNE À VENISE

Huile sur toile signée en 
bas à gauche.

46 x 73
4 000 / 5 000 €
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30
Adolphe BACHMANN – né vers 1880

CHASSEURS PRÈS DES RUINES AU BORD D’UN RIVAGE MÉDITERRANÉEN, 1906
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

90 x 134
4 000 / 6 000 €

31
Vincenzo CINQUE – 1852-1929

LE RIEUR
Bronze à patine brune, épreuve d’édition. 
Socle à gradin en marbre noir veiné blanc.

Haut. : 35 cm
400 / 500 €

32
Delphin ENJOLRAS – 1857-1945

LA LECTURE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

72 x 54
5 000 / 7 000 €
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33
Frans MORTELMANS – 1865-1936

NATURE MORTE DE PÊCHES ET CERISES
Pastel signé en bas à droite.

32 x 48
600 / 800 €

35
Gustave Eugène CASTAN – 1823-1892

RUINES ANIMÉES
Huile sur panneau signée en bas à droite.

39 x 59
800 / 1 000 €

34
Léon BUREAUD – 1866-1906
FAISAN SUR UN ROCHER
Épreuve en bronze à patine mordorée signé.
Ancien tirage d’édition du XIXe siècle, 
cachet du fondeur Société des Bronzes à 
Paris, porte le n° 3348.
Haut. : 56 cm
1 000 / 1 500 €

36
Alfonso PEREZ – 1881-1914

JEUNE FEMME SE PRÉLASSANT DANS SON BOUDOIR
Huile sur panneau signée en haut au centre.

45 x 32
1 000 / 1 500 €

37
Lucie COUSTURIER – 1870-1925

VASE DE FLEURS DES CHAMPS SUR UN ENTABLEMENT
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
1 500 / 2 000 €
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40
Maximilien LUCE – 1858-1941

MEULES DE FOIN À MOULINEUX
Huile sur toile marouflée sur panneau signée en bas à gauche.

23 x 42,5 cm
8 000 / 10 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux en vue du tome IV du catalogue raisonné.

38
Marthe SPITZER
 – 1877-1956
PORTRAIT DE 
CLAUDE DEBUSSY, 
vers 1920
Bronze à patine  
noire signé.
Ancienne épreuve 
d’édition. Marque 
du fondeur « Alexis 
Rudier fondeur Paris ». 
Socle en onyx.
Haut. : 38 cm
3 500 / 4 000 €

39
Armand GUILLAUMIN – 1941-1927

PORTRAIT DE MADAME GUILLAUMIN, vers 1890
Pastel marouflé sur toile signé en bas à gauche. 

71 x 54
15 000 / 18 000 €

Cette œuvre sera reproduite au tome II du catalogue raisonné  
par le Comité Guillaumin.

Un certificat du Comité Guillaumin sera remis à l’acquéreur.
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43
Johan-Barthold JONGKIND – 1819-1891

PAYSAN SUR LA ROUTE DE LYON PRÈS DE LA CÔTE SAINT-ANDRÉ, 1886
Aquarelle et gouache signées et datées en bas à gauche.

16,5 x 31,5
7 000 / 7 500 €

41
Gustave MOREAU – 1826-1898
MADEMOISELLE SUBRA 
DANS LE RÔLE DE SAPHO
Dessin à la mine de plomb titré 
en bas à gauche et signé des 
initiales en bas à droite.
31 x 111
8 000 / 10 000 €

42
Édouard DROUOT – 1859-1945

L’ARCHER
Bronze à patines mordorée et 

brune signé.
Ancienne épreuve d’édition.

Haut. : 69 cm
1 000 / 1 500 €
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44
Eugène BOUDIN – 1824-1898

LE RETOUR DES PÊCHEURS, vers 1854-1857
24 x 38

15 000 / 20 000 €

Un certificat de Monsieur R. Schmit sera remis à l’acquéreur.
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46
Henri LEBASQUE – 1865-1937
VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 33
10 000 / 12 000 €

45
Jeanne SELMERSHEIM-DESGRANGES – 1877-1948

L’HEURE DU THÉ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 81
8 000 / 10 000 €
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47
Jean-Baptiste OLIVE – 1848-1936
PAYSAGE DE MÉDITERRANÉE

Huile sur panneau signée en bas à droite.
32 x 41

8 000 / 10 000 €
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48
Eugène BOUDIN – 1824-1898

VOILIER À HONFLEUR
Pastel sur papier bleuté signé en bas à gauche.

15 x 23
6 000 / 7 000 €

Provenance :  - Collection Elias Martin Hardie. 
- Galerie Colnaghi (Londres).

49
Pierre Auguste RENOIR – 1841-1919 
& Richard GUINO – 1890-1973
VENUS VICTRIX, 1916
Épreuve en plâtre signée.
Cachet de l’éditeur « Valsuani/cire perdue ».
Haut. : 61 cm
1 000 / 1 500 €

50
Auguste RENOIR – 1841-1919

LA DANSE À LA CAMPAGNE 
(2e planche), vers 1890

Vernis mou. Épreuve sur vélin  
avec la griffe de l’artiste. 

(Trace d’humidité dans le bas,  
plis, ondulés et quelques piqûres).

Bords tendus par une bande 
 brune au verso (Delteil 2).

22 x 13,5 cm 
Feuillet : 32,5 x 24,5 cm

Cadre.
1 500 / 2 000 €

Expert : Madame Sylvie Collignon.
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51
Victor CHARRETON – 1864-1936
HIVER À BESSE EN AUVERGNE

Huile sur toile signée en bas au centre.
50 x 65

10 000 / 12 000 €

Bibliographie : Robert et Bernard Chatin, Victor Charreton, catalogue raisonné, tome II, n° 1554, p. 460.
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52
Maurice UTRILLO – 1883-1935

PAYSAGE PRÈS DE MONTMAGNY, vers 1907
Huile sur panneau signée en bas à droite.

38 x 46
20 000 / 25 000 €

Bibliographie : Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre par Paul Pétrides, tome I n° 54.

Exposition : Munich, Hans der Kunst, Maurice Utrillo, Suzanne Valadon, juin-septembre 1906 n° 8.
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55
Pierre-Eugène MONTEZIN – 1874-1946

LES FENAISONS
Huile sur toile signée du cachet de la signature en bas à droite. 

Au dos, sur la toile, ancienne étiquette d’exposition consacrée à l’artiste (Paris).
33 x 55

10 000 / 12 000 €

53
Émile PICAULT 
– 1833-1915
LE SEMEUR D’IDÉES
Bronze à patine ocre brun 
signé et titré avec les  
mentions « Semeur d’idées  
par E. Picault mentionné  
au salon » et « Salon des  
Beaux-Arts 1896 ».  
Ancienne épreuve  
d’édition vers 1900.
Haut. : 45 cm
1 000 / 1 500 €

54
Armand GUILLAUMIN  

– 1841-1927
MADAME GUILLAUMIN ET SA FILLE  

À LA COURRERIE PONTCHARRA, 1901
Huile sur toile signée en bas à droite.

81 x 65
10 000 / 12 000 €
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56
Pierre-Eugène MONTEZIN – 1874-1946

LE LOING À MORET, FEMMES EN BARQUE
Huile sur toile signée en bas à gauche, située au dos.

55 x 55
14 000 / 16 000 €

Monsieur Cyril Klein-Montezin a confirmé l’authenticité de cette œuvre qui sera incluse au catalogue raisonné.
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57
Maximilien LUCE – 1858-1941

BAIGNEURS, vers 1908
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 41
7 000 / 8 000 €

59
Pierre-Eugène MONTEZIN – 1874-1946

LA SORTIE DE L’ÉGLISE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
8 000 / 10 000 €

Monsieur Cyril Klein Montezin a confirmé 
l’authenticité de l’œuvre.

Cette œuvre sera reproduite au catalogue  
raisonné en préparation.

58
Comte Arthur du PASSAGE

 – 1838-1909
GAZELLE ATTAQUÉE PAR DEUX 

CHIENS, 1901
Groupe en bronze à patine noire signé et 

daté, ancienne épreuve d’artiste.
Haut. : 20 cm

Long. : 49,5 cm
5 000 / 7 000 €
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60
Philippe VEYRIN – 1900-1962
PAYSAGE DU PAYS BASQUE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 81

2 000 / 3 000 €

62
Louis François LACHAT – né en 1873

PAYSAGE DE SAVOIE, 1928
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

65 x 100
500 / 700 €

61
Édouard DELABRIERRE

 – 1829-1912
LION PREMIER GIBIER
Groupe en bronze à patine 

mordorée signé.
Ancienne fonte d’édition du 

XIXe siècle.
48 x 65 x 25,5 cm

1 500 / 2 000 €

63
Henri ROUSSEAU – 1875-1933

LE CHEVRIER
Aquarelle et fusain sur papier marron signés en bas à droite.

30 x 22
600 / 800 €

64
Jean-Émile LABOUREUR – 1877-1943

LE SALON DE THÉ, 1924
Aquarelle et gouache signées en bas à gauche.

16 x 14
3 000 / 4 000 €
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67
Maximilien LUCE – 1858-1941

PAYSAGE VALLONNÉ À ROLLEBOISE, 1926
Huile sur toile signée du cachet de la signature en bas à gauche.

37 x 61
7 000 / 8 000 €

Bibliographie : Denise Bazetoux, catalogue raisonné tome II, p. 302, n° 1548.

65
Alfred BOUCHER – 1850-1934

LE TERRASSIER
Bronze à patine mordoré signé. Ancienne épreuve d’édition vers 1900, marque 

du fondeur « F. Barbedienne fondeur » au-dessous porte les réf. à l’encre « 
58678 usl ». Socle en noyer mouluré à ressauts avec cartouche « A. Boucher ».

Haut. : 56 cm
3 000 / 4 000 €

66
Maximilien LUCE – 1858-1941

PARIS LES QUAIS
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

31 x 22,5
8 000 / 10 000 €
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70
Louis VALTAT – 1869-1952

NATURE MORTE DE FRUITS, 1902
Huile sur toile monogrammée en bas à droite.

24 x 32
16 000 / 18 000 €

        Provenance :  - Ambroise Vollard (tampon au revers). 
- Galerie Hélios Henri Paillard (Paris).

Un certificat d’authenticité de Madame Soubirou-Pouey sera remis à l’acquéreur.

68
Georges d’ESPAGNAT – 1870-1950

NATURE MORTE AUX FLEURS ET AU LIVRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 50
4 000 / 5 000 €

69
Georges d’ESPAGNAT – 1870-1950

VASE D’ANÉMONES ET VOLUBILIS
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
6 000 / 7 000 €
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71
Suzanne VALADON – 1865-1938

COMPOTIER DE FRUITS DEVANT UNE DRAPERIE, 1920
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

31 x 41
25 000 / 28 000 €

Bibliographie : Paul Pétrides, l’œuvre complète de Suzanne Valadon, reproduit sous le n° 200, p. 309.
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72
Pierre-Eugène MONTEZIN – 1874-1946

PONTON SUR LA SEINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 73
12 000 / 15 000 €

Exposition : Galerie Raphaël Gérard.

Monsieur Cyril Klein Montezin a confirmé l’authenticité de cette œuvre qui sera incluse au catalogue raisonné.

73
Maximilien LUCE – 1858-1941

LE TRÉPORT, LE PHARE AU BOUT DE LA JETÉE, 1937
Huile sur carton signée, datée et située en bas à gauche.

26 x 41
3 000 / 4 000 €

Provenance : - Offert par l’artiste à Jacques Rodrigues-Henriques en janvier 1937.
- Ancienne collection Jean-Jacques Durand (offert par Jacques Rodrigues-Henriques à son neveu le 11 octobre 1944).

- Succession Madame D., famille du galeriste Jacques Rodrigues-Henriques.

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux en vue du tome IV du catalogue raisonné en préparation.
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74
Henri LEBASQUE – 1865-1937

JEUNE FEMME AU CHAPEAU, vers 1925
Aquarelle signée du cachet de la signature en bas à droite.

51,5 x 42,5
12 000 / 15 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux en vue du tome II du catalogue raisonné.

Un certificat sera remis à l’acquéreur.
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77
Jules Émile ZINGG – 1882-1942

BÛCHERONS DANS UN PAYSAGE DE NEIGE EN LORRAINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
8 000 / 10 000 €

75
GEN-PAUL – 1895-1975

LE MÉDECIN, 1924
Huile sur toile signée et datée en haut à gauche, redatée au dos.

55 x 46
5 000 / 7 000 €

76
Jean METZINGER – 1883-1956

LES PINS, 1906
Huile sur panneau monogrammée en bas à droite.

27 x 21
6 000 / 8 000 €

Une attestation de Madame Vikiel sera remise à l’acquéreur.
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78
Maximilien LUCE – 1858-1941

LA PASSERELLE D’HERVILLE, 1925
Huile sur toile signée en bas à droite.

65,5 x 81
9 000 / 10 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives 
 de Madame Denise Bazetoux en vue du 

 tome IV du catalogue raisonné.

80
Lucien ADRION – 1889-1953

AVENUE FOCH À PARIS,  
LA CORDE À SAUTER, 1929

Huile sur toile signée et datée en bas à 
droite, porte le n° 3828 au dos.

60 x 73
5 000 / 6 000 €

79
Paul DREUX – 1855-1947 pour la Manufacture Nationale de Sèvres
LE CHIEN, 1921
Épreuve d’édition en biscuit signée « Sèvres » et « S.1921 DN ». 
Marque du modeleur GR.
Haut. : 21 cm - Long. : 21 cm
300 / 400 €
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83
Charles CAMOIN 
– 1879-1965
CARRIOLE À 
L’ENTRÉE DU 
VILLAGE
Huile sur panneau 
signée en bas à gauche.
16,5 x 23
5 000 / 6 000 €

Exposition : 
Galerie Charpentier, 
1945.

Cette œuvre a pris place 
dans les archives du 
Comité Camoin.

81
Louis VALTAT – 1869-1952

FEMME ASSISE AU SALON
Huile sur panneau signée des initiales en bas à droite.

36 x 24
10 000 / 12 000 €

Un certificat du Comité Valtat sera remis à l’acquéreur.

82
Guido RIGHETTI – 1875-1958

LE PÉLICAN
Bronze à patine brun noir signé et numéroté 1/8.
Cachets du fondeur Chapon et de l’éditeur UDB.

Haut. : 29 cm
2 000 / 3 000 €
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84
Raoul DUFY – 1877-1953

LA COURSE À EPSON
Aquarelle et gouache signées en bas au centre.

50 x 65
40 000 / 60 000 €

L’authenticité de cette œuvre a été confirmée par Madame Fanny Guillon-Laffaille.
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85
Louis VALTAT – 1869-1952
BORD DU LAC AU BOIS DE 
BOULOGNE, 1934
Huile sur toile marouflée sur panneau 
signée du monogramme en bas à droite.
24 x 33
8 000 / 10 000 €

87
Émile Othon FRIESZ – 1879-1949
NATURE MORTE AUX FRUITS, vers 1914
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 60
12 000 / 15 000 €

Bibliographie : à rapprocher du tableau au 
catalogue raisonné de Monsieur Martin et O. 
Aittouares n° 72, p. 260 avec le même vase.

86
Guido RIGHETTI – 1875-1958
COUPLE DE KANGOUROUS

Groupe en bronze à patine brune signé.
Épreuve d’artiste signée et n° E.A. IV/IV, cachets du 

fondeur Chapon et de l’éditeur UDB.
Haut. : 20 cm - Long. : 43 cm

2 500 / 3 000 €
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88
Louis Mathieu VERDILHAN – 1875-1928

MARSEILLE, LE BAR
Huile sur toile signée en bas au centre.

60 x 73
12 000 / 15 000 €

89
Marcel DYF – 1899-1985

LA BELLE ANDALOUSE OU FEMME DANS UN PATIO À CANNES, 1948
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

73 x 92
5 000 / 6 000 €

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.
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91
John GLEICH – né en 1879

LA DANSEUSE ORIENTALE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

62 x 52
600 / 800 €

94
Nicolaï TIMKOV – 1912-1993
PAYSAGE DE RIVIÈRE, 1955

Huile sur panneau monogrammée et datée en bas à droite.
19,5 x 29
600 / 800 €

Provenance : Vente d’atelier, Me Bondu, Paris, 23 octobre 2009.

90
Paul LEROY – 1860-1942

LES MUSICIENS ARABES
Huile sur toile signée en bas à droite.

64 x 53
1 000 / 1 500 €

93
Nicolaï TIMKOV – 1912-1993

PAYSAGE FLUVIAL, 1955
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

22 x 37
600 / 800 €

Provenance : Vente d’atelier, Me Bondu, Paris, 23 octobre 2009.

92
Louis GAIDAN – 1847-1925
LES ROCHES ROUGES
Huile sur toile signée en bas à gauche.
35 x 56
1 000 / 1 500 €
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95
Henri PONTOY – 1888-1968

VUE DU MELLAH À FÈS
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 81
6 000 / 8 000 €

96
Élie Anatole PAVIL – 1873-1948

PAYSAGE DE L’ATLAS MAROCAIN
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
4 000 / 5 000 €
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98
Paul Élie GERNEZ – 1888-1944

HONFLEUR, LA SORTIE DU PORT 1939
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

37 x 56
1 200 / 1 500 €

101
Paul Élie GERNEZ – 1888-1944

RIVAGE PRÈS DE HONFLEUR, 1938
Aquarelle signée en bas à droite.

37 x 56
1 200 / 1 500 €

97
Paul Élie GERNEZ – 1888-1948

BORD DE MER PRÈS DE L’ESTUAIRE
Aquarelle signée en bas à droite.

28,5 x 46,5
1 200 / 1 500 €

100
Paul Élie GERNEZ – 1888-1944

BAIGNEUSE ENDORMIE EN BORD DE MER
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

13 x 20
1 000 / 1 200 €

99
Henri de SAINT-DELIS – 1878-1949
LA LIEUTENANCE À HONFLEUR
Aquarelle signée en bas à droite.
22 x 30
600 / 800 €



43

104
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

GONDOLE À VENISE
Huile et peinture dorée sur panneau signées en bas à droite.

65 x 81
8 000 / 10 000 €

102
André MAIRE – 1898-1984
LES CHASSEURS EN ASIE

Aquarelle signée en haut à droite.
54 x 40

3 500 / 4 000 €

103
Lucien LÉVY-DHURMER – 1865-1953

LE CAMPEMENT
Fusain et gouache signés en haut à gauche.

64 x 50
800 / 1 000 €
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107
GEN-PAUL 
– 1895-1975
MONTMARTRE, 
LA RUE LEPIC 
ET LA MAISON 
ROUGE
Gouache signée et 
située en bas à droite.
49 x 64
6 000 / 7 000 €

105
MANE-KATZ – 1894-1962

PORTRAIT D’HOMME
Huile sur toile signée en haut à gauche.

55 x 46
5 000 / 6 000 €

106
GEN-PAUL – 1895-1975

LE CAVALIER
Huile sur panneau signée en bas à droite.

33,5 x 22,5
6 000 / 7 000 €
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110
Guido RIGHETTI – 1875-1958

GAZELLE DIG-DIG
Bronze à patine brun-rouge nuance signé et numéroté 4/8.

Cachets du fondeur Chapon et de l’éditeur UDB.
Haut. : 18,5 cm

1 500 / 2 000 €

111
Pedro PRUNA – 1904-1977

JEUNE FEMME DANS SON INTÉRIEUR
Huile sur toile signée en bas à droite.

91 x 73
3 000 / 3 500 €

108
Thanos TSINGOS – 1914-1965
LES COQUELICOTS, 1959-1960

Huile sur toile signée et datée en haut à gauche, contresignée, datée et n° 69 au dos.
38 x 45

1 800 / 2 000 € 109
Jacques LIPCHITZ – 1891-1973

PREMIÈRE ÉTUDE POUR SACRIFICE, 1947
Groupe en bronze à patine brun-noir signé et numéroté 4/7.

Haut. : 33 cm
3 000 / 4 000 €

Bibliographie : Alan G. Wilkinso, A life in sculpture  
(Toronto Art gallery of Ontario, 1989), tome II, p. 252, n° 415.
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114
Léon TUTUNDJIAN 
– 1905-1968
COMPOSITION À  
LA POMME ET  
À LA POIRE
Encre de Chine signée en bas 
à droite.
43 x 50
3 000 / 5 000 €

112
Jozsef CSAKY – 1888-1971
MATERNITÉ
Groupe en bronze à patine 
brune signé et numéroté 8/8. 
Cachet du fondeur (Delval ?).
Haut. : 44 cm
2 500 / 3 000 €

113
Léopold SURVAGE 

– 1879-1968
PROMENEUSES DANS 

LA VILLE, 1923
Aquarelle et encre de Chine 

signée, monogrammée  
et datée en bas à droite. 

Cachet de l’atelier.
45 x 30

12 000 / 15 000 €

Mme Anne-Marie  
Divieto a confirmé  

verbalement l’authenticité  
de cette œuvre.
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115
Pablo PICASSO (1881-1973) / Fernando de ROJAS (1465-1541)
LA CÉLESTINE, Paris, éditions de l’atelier Crommelunck, 1971

Livre illustré comprenant le texte, titre et justificatif, les 66 gravures à l’eau-forte et aquatinte, 
dans une reliure parchemin portant le titre imprimé sur le flanc, chemise cartonnée le dos 

couvert de parchemin, étui en carton couvert de parchemin.
Très bel exemplaire sur papier canton du moulin Richard-de-Bas filigrané « la Célestine », 

numéroté 55, signé par Picasso d’un tirage limité à 400 exemplaires.
Dim. du livre : 21,7 x 17,3 cm

(Cramer n° 149).
12 000 / 15 000 €

Expert : Madame Sylvie Collignon.
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116
Louis VALTAT – 1869-1952
CHEVAUX À LA RIVIÈRE

Encre de Chine signée en bas à droite du cachet de la signature.
25 x 31,5
400 / 500 €

118
Louis VALTAT – 1869-1952

LE DESSINATEUR
Encre de Chine signée, cachet des initiales en bas à droite.

22 x 28
400 / 500 €

117
Louis VALTAT – 1869-1952

PAYSAGE
Dessin au crayon de couleur signé du cachet du monogramme en bas à droite.

11 x 17,5
400 / 500 €

119
Henri HAYDEN – 1883-1970

FEMME COUSANT, Paris 1946
Aquarelle signée en bas à gauche, titrée et datée au dos.

31 x 25
500 / 600 €

120
Émile-Othon FRIESZ – 1879-1949

LA MAISON CLOSE
Sanguine monogrammée en bas à gauche.

29 x 15,5
400 / 600 €
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121
Jules ZINGG – 1882-1942

FAMILLE PRÈS DU VIEIL ARBRE EN 
LORRAINE, 1917

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
37,5 x 53

4 000 / 5 000 €

123
Abel BERTRAM – 1871-1954

RETOUR DE PÊCHE, 1938
Huile sur toile signée en bas à gauche. 

Au dos, ancienne étiquette « Salon 
d’Automne ».

65 x 81
2 000 / 2 500 €

122
André LANSKOY – 1902-1976
LA FAMILLE, 1940
Huile sur panneau signée des initiales en bas à gauche.
14,5 x 18
2 800 / 3 000 €
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125
Georges MANZANA-PISSARRO – 1871-1961

LES POULES
Gouache au pochoir avec rehauts d’or et d’argent,  

signée et numérotée 24/100.
27 x 48

400 / 600 €

128
André DUNOYER DE SEGONZAC – 1884-1974

SOUVENIR D’ISADORA, 1946
Dessin à l’encre de Chine signé et daté en bas à droite 

et titré en bas à gauche.
30 x 22

400 / 600 €

124
Georges MANZANA-PISSARRO – 1871-1961

LES COQS
Gouache au pochoir avec rehauts d’or et d’argent,  

signée en bas à gauche.
29,5 x 46
400 / 600 €

127
Léopold SURVAGE – 1879-1968

ÉTUDE DE COSTUME POUR LE MARCHAND DE VENISE
Aquarelle et mine de plomb signée en bas à droite.

27 x 49
700 / 800 €

126
Ary BITTER – 1883-1973

ENFANTS JOUANT AVEC DES MOUTONS
Groupe en terre cuite signé.

Cachets de l’éditeur avec monogramme et « Susse frères éditeurs Paris ».
Haut. : 28 cm - Long. : 57 cm

500 / 700 €
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129
Édouard GOERG – 1893-1969

LES JOIES DE LA NATURE, vers 1933
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos 

avec étiquettes d’inventaire.
60 x 73

4 000 / 6 000 €

Un certificat de Monsieur Christian Germak sera 
remis à l’acquéreur.

131
Édouard GOERG – 1893-1969

JOUR DE FÊTE, 1961
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, 

titrée et datée au dos.
81 x 99,5

4 000 / 5 000 €

130
Valentine PRAX – 1899-1981
EMBARQUEMENT POUR CYTHÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 91
3 000 / 3 500 €
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132
Maurice BRIANCHON – 1899-1979
PROMENADE EN BARQUE SUR LE 
BOIS DE BOULOGNE
Gouache signée en bas à droite.
29 x 38,5
3 000 / 3 500 €

134
Léopold SURVAGE – 1879-1968
VUE DE TRÉBOUL (Finistère), 1922
Caséine sur panneau signée, datée et située 
en bas à droite.
23 x 32
3 500 / 4 000 €

133
GEN-PAUL – 1895-1975
LA COURSE CYCLISTE

Aquarelle et gouache signées en bas à gauche.
47 x 62

3 000 / 4 000 €
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136
GEN-PAUL – 1895-1975
LE CLOWN JONGLEUR
Huile sur panneau signée en haut 
à gauche.
100 x 37
8 000 / 10 000 €

137
Abraham MINTCHINE – 1898-1931

BÉBÉ DANS SON LANDAU, 1929
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

22 x 27
2 500 / 3 000 €

135
GEN-PAUL – 1895-1975
L’ACCORDÉONISTE
Huile sur panneau signée 
en haut à droite.
33,5 x 23
5 500 / 6 000 €

138
GEN-PAUL – 1895-1975

GON, LE FILS DE L’ARTISTE À 
L’ÂGE DE TROIS ANS

Huile sur panneau signée en bas à 
droite et titrée à droite et au dos.

40 x 27
4 000 / 5 000 €

139
Valentine PRAX – 1899-1981

LA FANTASIA
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.

60 x 81
3 000 / 3 500 €
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140
Louis RIOU – 1893-1958

PORT PRÈS DU GUILVINEC
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 74
1 000 / 1 200 €

142
Jean KEULEYAN-LAFON – 1886-1973

CÔTE ROCHEUSE AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 54
1 000 / 1 200 €

141
Louis ARTAN de SAINT-MARTIN – 1837-1890

MARINE
Huile sur toile annotée au dos sur le châssis « Louis Artan ».

40 x 55
600 / 800 €

143
Victor GUERRIER – 1893-1968

PARIS, RUE ROYALE, JEUNE FEMME DANS LE FIACRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 60
5 000 / 6 000 €

144
Marie-Madeleine de RASKY – 1897-1982

FLEURS DES CHAMPS
Huile sur toile signée en haut à gauche.

72 x 60
600 / 800 €
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147
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

VASE D’ARUMS ET CAPUCINES
Huile sur toile signée en bas à droite.

81 x 100
6 000 / 8 000  €

145
Marthe Yvonne DURAND-SAINT-HUBERT – née en 1892

MÈRE ET SON ENFANT
Huile sur toile signée en bas à droite.

200 x 135
3 000 / 4 000 €

146
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

YASMINA
Huile sur panneau signée en bas à droite.

46 x 38
9 000 / 10 000 €
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148
Henry SAINT-CLAIR – 1899-1990

ÉLÉGANTE À L’OMBRELLE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

39 x 48
1 200 / 1 500 €

150
Georges LAPORTE – 1926-2000

RIVAGE BRETON, 1968
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

65 x 91,5
2 000 / 3 000 €

149
François MEHEUT – 1905-1981

LES PÊCHEURS
Groupe en terre cuite signé, monogrammé « JV » sous la terrasse. 

Socle en marbre noir.
Sculpture : Haut. : 26 cm - Long. : 52 cm

800 / 1 200 €

151
Alain FOURNIER – 1931-1983

MAISON DE BORD DE MER EN BRETAGNE
Huile sur toile titrée en bas à droite.

130 x 97
600 / 800 €

152
Henry SAINT-CLAIR – 1899-1990
PROMENADE EN BORD DE MER

Huile sur panneau signée en bas à droite.
59 x 48

1 500 / 2 000 €
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153
Marcel DYF – 1899-1985

PIQUE-NIQUE DANS LE GOLFE DU MORBIHAN
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
10 000 / 12 000 €

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.

154
Yves BRAYER – 1907-1990

PAYSAGE DES BAUX-DE-PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite et située au dos.

54 x 65
8 000 / 9 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné tome II, n° 2263.
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155
Jean-Gabriel DOMERGUE – 18899-1962

LA RAVISSANTE MISS JOAN
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos, porte le n° 134.

73 x 60
9 000 / 10 000 €

157
Henry SAINT-CLAIR – 1899-1990

FAMILLE SUR LA PLAGE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

38 x 28
800 / 1 200 €

156
Félix BENNETEAU-DESGROIS – 1879-1966
FEMME EN CRINOLINE SALUANT
Bronze à patine brune signé. 
Ancienne fonte d’édition par  
Valsuani (cachet).
Haut. : 54 cm
1 000 / 1 500 €

158
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

LILIANE
Huile sur panneau signée en bas à droite et titrée au dos.

32,5 x 24
3 500 / 3 800 €
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159
Yves BRAYER – 1907-1990

COUCHER DE SOLEIL AUX BAUX-DE-PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos.

54 x 81
7 000 / 8 000 €

Cette œuvre sera reproduite au supplément du catalogue raisonné en ligne par Madame Brayer sous le n° 4594.

160
André HAMBOURG – 1909-1999

CARRIOLE TIRÉE PAR UN ÂNE SUR LA PLAGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

12 x 22
3 500 / 3 800 €
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161
Macario VITALIS 
– 1898-1990
APPARITION, 1964
Huile sur toile signée 
et datée en bas à 
gauche.
60 x 30
1 500 / 2 000 €

162
Marie-Madeleine de RASKY – 1897-1982
VASE DE JONQUILLES ET ANÉMONES

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
81 x 60

600 / 800 €

163
Macario VITALIS 
– 1898-1990
LE CHRIST SUR 
LA CROIX, 1964
Huile sur toile 
signée et datée en 
bas à gauche.
60 x 30
1 500 / 2 000 €

164
Max PAPART – 1911-1994

VASE DE COQUELICOTS, 1950
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

35 x 26,5
300 / 400 €



61

167
Marie-Madeleine de RASKY – 1897-1982

MUSIQUE ET PEINTURE
Huile sur toile signée en haut à gauche et titrée au dos.

73 x 100
500 / 700 €

169
Marie-Madeleine de RASKY – 1897-1982

NATURE MORTE À LA PASTÈQUE ET À L’AUBERGINE
Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée et titrée au dos.

46 x 55
300 / 400 €

168
Roland OUDOT – 1897-1981

NATURE MORTE À LA MANDOLINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
1 800 / 2 000 €

Au dos, étiquette d’exposition au Musée des Beaux-Arts de Neuchâtel  
« Roland Oudot » 29 juin - 8 septembre 1963, n° 40 du catalogue.

165
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

LA ROUSSE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

24 x 19
3 000 / 3 500 €

166
François GALL – 1912-1987

LE BOUDOIR
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.

46 x 27
3 500 / 4 000 €

Provenance : Galerie Carel à Miami USA (tampons au dos sur la toile).
Cette œuvre a pris place dans les archives de Marie-Lise Gallé et sera 

reproduite au catalogue raisonné actuellement en préparation.
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170
Marcel COSSON – 1878-1956

LA DANSEUSE ET LA COSTUMIÈRE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

23,5 x 30,5
1 800 / 2 000 €

172
Lucien GENIN – 1894-1953

MONTMARTRE
Pastel et fusain signés en bas au centre.

18,5 x 22
600 / 800 €

171
Henry SIMON – 1910-1987

LE GAVROCHE
Aquarelle signée en bas à gauche.

45 x 63
600 / 800 €

173
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

NANOUCHA
Huile sur panneau signée en bas à droite, titrée et n° 77 au dos.

24 x 19
3 000 / 3 500 €

174
Gabriel DAUCHOT – 1927-2005

SONGES ET RÊVERIES DANS LE PARC
Huile sur toile signée en bas à droite.

92 x 68
1 200 / 1 500 €
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177
Andrès SEGOVIA – 1929-1996

NATURE MORTE À LA CHAISE CANNÉE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

114 x 147
1 000 / 1 500 €

179
Max SAVY – 1918-2010

VERS LE BUT
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

46 x 55
300 / 400 €

178
Alain BONNEFOIT – 1937

AU PAYS DES RÊVES
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

73 x 92
2 500 / 3 000 €

175
Guy SÉRADOUR – 1922-2007

LA MODISTE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 54
2 000 / 3 000 €

Exposition à la galerie Robin à Cannes (1984), le carton d’invitation au 
vernissage de l’exposition reproduisant ce tableau sera remis à l’acquéreur.

Un certificat de l’artiste sera également remis à l’acquéreur.

176
Louis TOFFOLI – 1907-1999
LE MARÉCHAL FERRANT

Bas-relief signé en bas à droite, éditeur Présence contemporaine.
63 x 49

600 / 800 €

Certificat de l’acquéreur au dos. 
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180
Camille HILAIRE – 1916-2004
FORÊT D’AUTOMNE À TOURETTE
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée 
et titrée au dos.
54 x 65
2 500 / 3 000 €

182
Camille HILAIRE – 1916-2004
L’ÉTANG
Huile sur toile signée en bas à droite contresignée et 
titrée au dos.
38 x 46
2 000 / 2 500 €

181
Camille HILAIRE – 1916-2004

SAUT DE LA RIVIÈRE À AUTEUIL
Huile sur toile signée en bas à droite et 

titrée au dos.
50 x 73

2 500 / 3 000 €
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183
André COTTAVOZ 

– 1922-2012
NU AU BOUQUET DE 

FLEURS, 1974
Huile sur panneau signée en 

bas à droite, contresignée, 
datée et titrée au dos.

80 x 97
7 000 / 9 000 €

184
Franz PRIKING – 1929-1979

NATURE MORTE
Aquarelle signée en haut à droite.

45 x 32
500 / 700 €

185
Louis TOFFOLI – 1907-1999

VIEILLE GODASSE (hommage à van Gogh)
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.

55 x 38
2 500 / 3 000 €



66

186
Salvador DALI 
– 1904-1989
LA CÈNE
Haut-relief à patin or signé et 
numéroté I 140/160. 
Éditeur Center Art Galleries. 
Présenté dans un coffret en 
velours rouge illustré or avec 
justificatif de tirage.
46 x 60
3 000 / 4 000 €

188
Jean JANSEM – 1920-2013

NU EN BUSTE, 2003
Fusain, pastel et gouache signés et datés en bas à droite.

65 x 50
2 000 / 2 500 €

189
Salvador DALI – 1904-1989

DON QUICHOTTE
Haut-relief à patine or signé et numéroté M37/135. Éditeur 

Martin Laurence Ltd. Conservé dans un coffret en velours rouge 
et titre doré avec justificatif de tirage.

67 x 47
3 000 / 4 000 €
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190
Théo TOBIASSE – 1927-2012

LE MARIAGE
Huile sur toile signée en haut à gauche.

20 x 40
5 000 / 6 000 €

192
Claude WEISBUCH – 1927-2014

CAVALIER
Huile sur toile signée en bas à droite.

27 x 35
2 000 / 2 500 €

191
Salvador DALI – 1904-1989
SERVICE DE VERRES en porcelaine émaillée 
et dorée Hermès Trismégiste, pied à pans coupés 
à frise de perles comprenant une carafe et son 
bouchon, six mazagrans et un plateau ovale. 
Signés, datés 1978 et numérotés 213/1500. 
Conservé dans sa boîte d’origine.
H. carafe : 38 cm
700 / 800 €
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194
Catherine LOPES-CURVAL – 1954
L’ENLÈVEMENT, 1984
Huile sur toile signée et datée au dos.
162 x 130
1 000 / 1 500 €

193
Patrice MÉROT – 1954

AIX-EN-PROVENCE, COURSE DE GALOP, 1986
Huile sur toile signée et datée en bas à droite, contresignée, datée, titrée et située au dos.

130 x 194,5
500 / 700 €
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195
Bernard LORJOU – 1908-1986

LE FAISAN
Huile sur toile signée en bas à droite.

145 x 89
1 000 / 1 500 €
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196
Jean-Claude NOVARO – né en 1943
FLACON ET SON BOUCHON en cristal 
soufflé à décor d’oxydes métalliques, anses 
rapportées à chaud. 
Signé et daté au revers 1997.
Haut. : 26 cm
600 / 800 €

197
Jean-Claude NOVARO – né en 1943

FLACON en verre à décor d’oxydes 
métalliques et son bouchon. 
Signé et daté au revers 1994.

Haut. : 16 cm
200 / 300 €

198
Jean-Claude NOVARO – 1943-2015
MI-ANGE MI-DÉMON, 1991
Verre satiné, verre teinté avec paillons 
d’or et applications à chaud. 
Signé et daté au revers.
Haut. : 29 cm
300 / 400 €

199
Jean-Claude NOVARO – né en 1943

VASE BOULE en verre soufflé à décor 
de coulures irisées. 

Signé et daté au revers 1995.
Haut. : 30 cm

800 / 1 000 €

200
Alain (né en 1945) et Marisa 
BEGOU (née en 1948)
VASE à section ovale, 2011. 
Verre soufflé à décor 
intercalaire bleu et rouge signé 
et daté.
Haut. : 32 cm
600 / 800 €

201
Robert PIERINI – 1950

CHANDELIER à section rectangulaire, 
verre soufflé à décor intercalaire rouge, 

noir et vert et paillons d’or. 
Signé et daté 1996, porte la réf. « FR3 ».

Haut. : 15 cm
200 / 300 €
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202
Francis LE COADIC – né en 1912

MONTMARTRE, RUE GABRIELLE, 1953
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée au dos.

46 x 56
300 / 400 €

204
Jonathan ZUTTER – né en 1928

LE PORT DE SAINT-CHAMMAS
Huile sur toile signée en bas à droite.

48 x 65
600 / 800 €

203
Gérard BARTHÉLÉMY – 1927-2016

PÊCHE À ÉTEL (Morbihan)
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 100
400 / 600 €

205
Philippe BERRY – 1956

TOTEM OURS
Groupe en bronze à deux 

patines noire et dorée. 
Signé et numéroté  

XVIII/XXV.
Haut. : 62 cm
2 000 / 3 000 €

206
Olga MISCHKINE – 1910-1985

VASE DE FLEURS ET CORBEILLE DE FRUITS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
700 / 800 €
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208
André RAFFIN – 1927-2005

COUCHER DE SOLEIL SUR LA PLAINE D’YMARE (Seine-Maritime)
Huile sur toile signée en bas à droite.

80 x 100
500 / 700 €

211
Olga MISCHKINE – 1910-1985

BOUQUET DE FLEURS ET CARAFE VERTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 92
900 / 1 000 €

207
Toshio MATSUDA – 1949

CANNES, 2015
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée,  

titrée et située au dos.
89 x 116

1 000 / 1 500 €

210
Boris TCHOUBANOFF – né en 1946

REFLET DE CIEL DANS LES NYMPHÉAS
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 81
1 500 / 1 800 €

209
Roger BEZOMBES – 1913-1994
VŒUX LES PLUS VIFS
Suite de treize médailles en bronze signées 
ornées de figures stylisés à l’avers et 
agrémentées d’une devise.
Diam. : 3,1 cm
300 / 500 €
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212
Pascal GÉRARD – 1941

LE PONT ALEXANDRE III
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
400 / 600 €

213
Maurice LEMAÎTRE – né en 1929

GASTILLON-LA-BATAILLE EN GIRONDE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
1 500 / 2 000 €

214
Franz SCHLITZ – 1934

PETITE MAISON AUX CYPRÈS
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 81
400 / 500 €

215
Pierre BAZIRE – né en 1938

LE HARAS, 1969
Huile sur panneau signée et datée en bas au centre.

38 x 61
300 / 400 €

216
Jean-Pierre DUBORD – 1949

LA PLAGE D’HOULGATE EN NORMANDIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 61
500 / 700 €

217
Jean-Claude DUTEIL – né en 1950

LES TENTES À DINARD
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

50 x 65
1 200 / 1 500 €
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218
Antonio SEGUI – né en 1934
LA RENCONTRE
Acrylique sur toile signée et 
titrée « un ENCUENTRO » 
au dos.
46 x 55
7 000 / 8 000 €

219
MONSIEUR CHAT – né en 1977

LES CHATS ORANGE, 2017
Acrylique sur toile signée et datée.

80 x 80
2 200 / 2 500 €

220
Miguel KENNEDY

 – né au Zimbabwe en 1964
L’ÉVEIL

Serpentine sculptée, signée. Pièce unique.
Haut. : 70 cm

400 / 600 €
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223
Antonio SEGUI – né en 1934

COLONNE DE QUATRE STATUETTES  
en résine polychrome, 2002. 
Signée et numérotée 23/99.

Haut. statuettes : 40 cm
4 000 / 6 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

221
Jean-Michel ATLAN – 1913-1960

ÉTUDES
Huile sur toile.

81 x 65
1 800 / 2 000 €

Un certificat de Monsieur Jacques Elbaz sera remis à l’acquéreur.

Au dos de cette toile où Jean-Michel Atlan a réalisé ces études, sa sœur 
Camille Atlan a elle-même peint une composition.

222
ARMAN – 1828-2005 – pour CHRISTOFLE

PRESSE-PAPIER VIOLONS, 1983
Épreuve en bronze argenté signée et datée. Œuvre éditée par Christofle 

pour les vœux de l’année 1984 signée par A. Bouilher.
Diam. : 11 cm
2 000 / 2 500 €
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226
Antonio SEGUI– né en 1934

ÉTONNEMENT, 2004
Pastel et fusain signés et datés en haut à droite.

31 x 24
1 500 / 2 000 €

Cette œuvre a été réalisée pour illustrer l’ouvrage Antonio Segui 
(Ed. Stéphane Klein, tirage limité à deux cents exemplaires).

Un livre sera remis à l’acquéreur.

228
Niki de SAINT-PHALLE – 1930-2002

L’OISEAU AMOUREUX, 1999
Sérigraphie signée et marquée EA.

500 / 700 €

227
ZAO-WOU-KI – 1921-2013

ASSIETTE ORCHIDÉES, 1986
Porcelaine.

Diam. : 25 cm
300 / 400 €

224
David DAVID – né en 1981

COMPOSITION, 2016
Acrylique sur toile signée en bas à droite.

100 x 80
2 000 / 3 000 €

225
Lao SHENG – né en 1946

COMPOSITION
Acrylique signée en bas à gauche.

81 x 100
600 / 800 €
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231
Antonio SEGUI né en 1934

LA RENCONTRE
Pastel signé en bas à gauche.

24,5 x 31,5
1 500 / 2 000 €

Cette œuvre a été réalisée pour illustrer l’ouvrage Antonio Segui (Ed. 
Stéphane Klein, tirage limité à deux cents exemplaires).

Un livre sera remis à l’acquéreur.

233
Xavier ALVAREZ – né en 1949

CHEVAL DE FEU
Bronze à patine brun chocolat 
nuancé signé et numéroté 2/8.

Épreuve fondue par l’artiste.
Haut. : 43 cm - Long. : 90 cm

2 000 / 2 500 €

232
Céline LUST – née en 1978

NEW-YORK, triptyque
Acrylique sur toile signée en bas à gauche.

100 x 40 x 3 cm
600 / 800 €

229
Antonio SEGUI né en 1934
EL VIAJERO (le voyageur)
Bronze à patines vert et brun 
nuancés signé et numéroté 17/24.
Haut. : 16 cm
1 200 / 1 800 €

Un certificat de l’artiste sera remis à 
l’acquéreur.

230
Antonio SEGUI né en 1934
LE COMPRADITO 
(nouveau riche)
Bronze à deux patines vert 
et brun nuancés signé et 
numéroté 16/24.
Haut. : 17 cm
1 200 / 1 500 €

Un certificat de l’artiste sera 
remis à l’acquéreur.
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234
ARMAN – 1928-2005
COLÈRE DE VIOLON
Bronze à patine poli doré signé.
Épreuve d’artiste numérotée 16/20. 
Socle à gradins en acier peint noir.
Haut. sur socle : 77 cm
Haut. sans socle : 67 cm
5 000 / 7 000 €
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235
Jean MIOTTE – 1926-2016

AUSTERLITZ
Huile sur toile signée en bas au centre.

100 x 81
5 000 / 7 000 €



80

236
Alain LUMBROSO – né en 1955
AINSI VA LE MONDE, 2017
Relief en technique mixte : collages, 
polystyrène, photos et huile sur bois 
signés et datés au dos.
122 x 57
1 600 / 1 800 €

237
Mimmo ROTELLA – 1918-2016

MARILYN
Technique mixte, collage, lacération 
et lithographie sur acier poli miroir 
signés en bas à droite et numérotés 

88/99 en bas à gauche.
150 x 45

2 000 / 3 000 €

238
CHU TEH CHUN – 1920-2014
COMPOSITION, 2004
Miroir illustré en sérigraphie 
signé et numéroté 67/99.
Au dos, éditeur Stéphane Klein 
& TAT Arts.
63 x 40
2 000 / 3 000 €

239
Donald LABORIE – né en 1963

FLAMENCO
Épreuve en bronze à patine brun 
noir, signée et numérotée EA 2/2.

Haut. : 30 cm
700 / 800 €
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240
ERRO – né en 1932

LES AMAZONES, 2002
Acrylique sur toile signée et datée au dos.

111 x 89
13 000 / 15 000 €
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241
Jean MIOTTE – 1926-2016

BRISURE
Huile sur toile signée en bas au centre.

100 x 81
5 000 / 7 000 €
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243
Peter KLASEN – né en 1935

VANNE BLEUE/MANETTE VERTE, 2016
Acrylique et aérographe sur toile signés, titrés 

et datés au dos.
73 x 60

7 000 / 8 000 €

242
ERRO – né en 1932

HOMMAGE À HENRI MATISSE, 2009
Vase couvert à section carrée en porcelaine 

émaillée signé, daté et numéroté 4/8, situé Paris.
Au-dessous, éditeur Stéphane Klein.

Haut. : 40 cm
5 000 / 7 000 €
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246
PIERRE & GILLES – 1976

MIROIR CŒUR en résine rouge et paillettes, glace 
sans tain avec tirage photo éclairé par trois néons, 2004.

Signé et numéroté 98/99 au dos.
63 x 70

2 500 / 3 000 €

244
Philippe PASQUA – né en 1965

VANITÉ
Aquarelle et gouache signées en bas à droite.

109 x 80
6 000 / 8 000 €

245
Fabien LEMOINE – né en 1971

LA CONNEXION, 2018
Acrylique sur toile signée en bas à gauche.

90 x 60
1 000 / 1 500 €
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247
Kaloom CHHOUR m- né en 1968

COMPOSITION
Huile sur toile signée en bas à gauche.

97 x 130
5 000 / 7 000 €

Un certificat d’authenticité sera remis à l’acquéreur ainsi qu’un ouvrage sur l’artiste dédicacé.
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248
Robert COMBAS – né en 1957

« QUI C’EST QU’A DIT QUE ÇA QUE JE FAISAIS C’EST MOCHE ? », 2004
Sérigraphie sur miroir à fronton collé sur plaque d’aluminium, signée et 

numérotée 73/99.
92 x 60

2 500 / 3 000 €

Exposition : Rétrospective « Robert Combas Greatist hits » (Mac Lyon 2012).

250
Jérôme MESNAGER – né en 1961

LA CATHÉDRALE
Acrylique et peinture dorée sur panneau signées en bas à droite.

110 x 75
1 500 / 1 800 €

249
Rémy TASSON, XXe-XXIe siècle

REGINA, 2001
Diorama, bakélite, montage électronique et 

miroirs sur toile daté au dos. (Petits manques).
99 x 64,5
600 / 800 €

251
Benjamin SPARK – né en 1969

« ATTENDS ! ANTOINE ! »
Acrylique sur toile signée au dos.

50 x 40
450 / 500 €
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253
Bernard VENET

MIROIR et acier patine 2004, signé et numéroté 89/99.
Haut. : 77 cm - Long. : 63 cm - Prof. : 10 cm

2 000 / 3 000 €

252
Patrick RUBINSTEIN – né en 1960

ROCK ROCK ROCK, OPT’ART
Technique mixte signée en bas à droite.

110 x 150
6 000 / 8 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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254
Robert COMBAS – né en 1957
LES MUSICIENS
Vase couvert à section carrée en 
porcelaine émaillée signé et numéroté 5/8.
Au-dessous, éditeur Stéphane Klein.
Haut. : 40 cm
6 000 / 8 000 €

255
Syed Haider RAZA – 1922-2016
LA CIBLE, 2008
Giclée sur toile signée et  
numéroté 4/8 au dos.
100 x 100
4 000 / 6 000 €
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256
Jean MIOTTE – 1926-2016

L’ESCALADE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

100 x 81
5 000 / 7 000 €
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259
Lionel CHEVALIER – né en 1970

MARINE
Acrylique sur toile signée du monogramme en bas à gauche.

65 x 81
800 / 1 200 €

257
Patrick LEROY – né en 1948

COMPOSITION
Huile sur panneau signée en bas à droite.

91 x 73
800 / 1 000 €

258
COPE 2 – 1968

COMPOSITION, 2016
Acrylique sur toile signée et datée au dos.

100 x 100
1 800 / 2 000 €
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260
Jean LURÇAT – 1892-1966

LION
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée par les ateliers PINTON frères. 

Bolduc au verso, n° 771.
140 x 172 

5 000 / 6 000 €

261
Jean LURÇAT – 1892-1966

CHANTONS
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée par les ateliers GOUBELY. 

Bolduc au verso.
115 x 200

3 000 / 3 500 €
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262
Jean LURÇAT – 1892-1966

CHILDREN’S CORNER
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée par les ateliers TABARD Frères et Sœurs. 

Bolduc au verso.
175 x 197

5 000 / 6 000 €

263
Jean PICART-LEDOUX

LE LUTH ET LES COLOMBES
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée par les ateliers M. BERTHAUT.

152 x 216
3 000 / 3 500 €


